
ZAKRES PRAC NA: "WYKONANIE WYMIANY DACHU PAPOWEGO

NA DACH POKRYTY BLACHĄ NAD 2 BUDYNKAMI

GOSPODARCZYMI PRZY UL. OKRZEI 2 W NOWEJ SOLI"

1. Do remontu przeznaczono dach płaski papowy nad 2 budynkmi gospodarczymi: budynek

nr 1 – powierzchnia połaci dachu 34 m2 i budynek nr 2 – powierzchnia połaci dachu 54 m2.

2. Demontaż,  wywóz i  utylizacja  dachów dwóch budynków, w tym:   istniejącego  pokrycia

dachu  z papy/blachy,  obróbek  blacharskich,  istniejącego  deskowania,  istniejących  belek

konstrukcyjnych. Pozostawiamy murłaty, poza odcinkiem nad wejściem do pralni.

3.  Zbicie wywóz i utylizacja sufitów ceglanych: w jednej z komórce lokatorskiej w budynku nr

1 o powierzchni około 4,50 m2 oraz w rowerowni w budynku nr 2 o powierzchni 8,50 m2.

4. Wykonanie nowej konstrukcji dachu z użyciem drewna konstrukcyjnego klasy C24, drewno

powinno być zaimpregnowane:

Budynek nr 1 

Ułożenie 12 szt. belek o przekroju 10x10 cm i długości około 4,10 mb. 

Ułożenie 90 mb łat dachowych. 

Budynek nr 2

Ułożenie 16 szt. belek o przekroju 10x10 cm i długości około 4,00 mb.

Ułożenie 7 szt. belek o przekroju 10x10 cm i długości 1,90 mb.

Ułożenie 134 mb łat dachowych. 

Ułożenie 1 szt. murłaty o przekroju 10x10 cm i długości około 2,00 mb.

5. Pokrycie  dachów  dwóch  budynków  gospodarczych  pokryciem  z  blachy  trapezowej

ocynkowanej  i malowanej  proszkowo  w  kolorze  ceglastym  przeznaczonej  do  pokryć

dachowych, należy ułożyć około 88 m2 pokrycia dachów płaskich.  Wykonawca w złożonej

ofercie zaproponuje rodzaj, model i producenta blachy.

6. Wykonanie i montaż obróbek blacharskich z blachy ocynkowanej malowanej proszkowo

w kolorze ceglastym,  wykonanie i  montaż wiatrownic i  blach okapowych w budynku nr  1

około 16,50 mb, w budynku nr 2 około 26 mb,

7. Montaż  rynny  i  rur  spustowych  z  blachy  ocynkowanej,  rynny  należy  zamontować  na

budynku nr 2 od frontu i na części dachu od tyłu budynku, łącznie będzie to montaż około 16

mb rynny o średnicy Ø80 oraz 3 szt. rur spustowych o łącznej długośći około 6 mb i średnicy

Ø80.



8. Jakość wbudowanych materiałów: wykonawca zobowiązany jest do wbudowania materiałów

i urządzeń  dobrej  jakości,  co  zostanie  potwierdzone  odpowiednimi  dokumentami  oraz

przeznaczonych do użytu długookresowego.

9. Uprzątnięcie terenu budowy: uprzątnięcie całego terenu zewnętrznego objętego pracami.

10. Wywóz i utylizacja odpadów.

11. Wykonanie i dostarczenie dokumentacji powykonawczej w tym: dokumentacji technicznej,

certyfikatów, deklaracji, atestów, kart gwarancyjnych itp.








